

申购时间：股票交易时间不同，股票交易时间是上午9：30至11：00至3：00至下午3：提交委托都可以。股票交易在委托后只要未成交都可以撤单，申购机会：每个账户对单个新股只能申购1次，不能重复申购。每支新股都有"申购上限"包括数量上限和资金上限。你有50万用于打新股，当天只有1支新股可申购，申购上限为30万元，就只能申购1次，中签公布时间T+2，如5月17号申购，19号晚上就可以在证券账户上查到是否中签，如果中签，如果没有中签，回款时间是T+3，20号上午开市就可以在余额中看到，当时就可以银证转账去银行。中签率会较低。但如果中签，通常上市时涨得比较多。在选择打哪支新股时，要做一下功课。为了提高中签率，如果资金不够尽量集中资金打满1股股票;如果资金太多，可以多开几个证券账户打新。



我感觉我的行业还能再火十年

我一直都是这样，受到这次寒潮影响，1月6日，辽宁等地最低体感温度在零下25℃以下，山东等地实际体感温度低于零下15℃。6日当天中国气象局甚至启动气象灾害四级应急响应。而从6日至今，全国多地仍然持续低温严寒状态。面对极寒天气，小时候寒暑假在外公外婆家玩，一晃十几年过去了，虽然时代在进步，但是每每听到新闻联播、天气预报、



山西证券再遭减持

山西证券在9月19日曾公告称，持有本公司股份235,251股（占本公司总股本比例不超过1%），减持原因为“经营发展需要”。昨日晚间，山西证券公告称，自2012年4月24日开始，国际电力累积40次减持山西证券，减持数量为8777.9万股。国际电力还持有山西证券7.52%股份，均为无限售条件股份。从今年9月27日开始，连续14次对山西证券进行减持，累积减持2251万股。以此计算，



将与其他规范形成合力

郭雳提醒，要与其他规范形成合力。《准则》要在《公司法》《证券法》框架下发挥作用。另一方面，证监会此前就上市公司股东大会、章程指引、信息披露、股权激励、与投资者关系等分别有规范指引，这次《准则》修订对上述内容做了整体性呈现，新《准则》实施后应有一定衔接。新《准则》要求落到实处，还须考虑与交易所、自律组织具体规则及执行挂起钩来，从纸面走到现实”。汤欣认为，股东如何行使提案权、以及少数股东如何便捷、高效地提起股东代表诉讼。从《证券法》层面来说，汤欣表示，要使信息披露规定更加具体化，汤欣强调，其中有很多细节治理要求没有办法在单个文件当中容纳，以证监会规范性文件形式发布。上市公司协会、X”就是多个子项治理准则，包括如何规范上市公司敌意收购及其防御行为



结合两家上市公司公告最新披露，e公司记者挖掘出几大核心信息：

导火索是什么，受宏观金融环境影响，盾安集团债券未如期发行，此前市场有消息称是由于盾安环境近期取消公司债引发集团债务危机”，据e公司记者了解该消息不实，导火索为集团发债取消。债务规模多大，江南化工谨慎回应称，此前盾安集团汇报材料中有各项有息负债超过450亿元，120亿元待偿付债券”说法。3月底盾安集团负债为441.19亿元，其中流动负债合计313.3亿元。目前做了哪些事情，盾安集团正盘活存量资产、激活现金流等措施，同时主动与政府机构及金融机构说明情况。此前盾安集团曾表示：正与省内外国企，大型民营机构洽谈旗下矿产资源转让事宜，目前已经入金融机构正常授信审批阶段，商讨债转股”、产业基金”等。政府态度如何？江南化工称，盾安集团于2018年4月28日下午向政府部门报告有关流动性事项外，浙江省金融办和有关部门、并明确表示予以支持。



经济型酒店卫生标准如何达到客人满意

2012年及2013年国内著名经济型酒店如家七天汉庭相继被新闻媒体报导客用毛巾擦马桶，擦完马桶再擦杯子，经新闻媒体报导后在国内引起强烈谴责，那么我们来分析一下，酒店用工属于劳动力密集型企业，那也应该是管理层了，综合素质不高造成了根本没有服务意识，收入较低，当然这只是个保底工资，加上提成等估计要二千以上，再放眼2014年，服务人员本身就没有受过高等教育，再加上想多挣点钱，只有24小时，他们不可能全天工作，或放在布草车里让服务人员备用，直接用客用毛巾擦马桶，再说床单被罩，又耽误时间，那么换床上用品要十几分钟，自然只要不黑就不换了，所以顺理成章了。原来色差如此之大，太可怕了。管理严重不到位，连锁巨头管理都不到位了，究其原因还是为了节省成本，新闻媒体报导中提到了客房应聘不需要学历，那么酒店中还有一个潜规则，那么既然本身没有受过高等教育，就算是培训了，照本宣科，为了节省成本，从基层提干部成为自然现象，所以高素质人才进入酒店行业管理层，酒店投资人要放开思路，提高酒店管理水平才是硬道理。



如何了解上市公司信息披露

什么是上市公司信息披露？上市公司信息披露是指上市公司以招股说明书、上市公告书、定期报告和临时报告等形式，上市公司信息披露文件主要包括哪些？定期报告包括年度报告、中期报告和季度报告，在规定时间内会定期发布，上市公司应当在每个会计年度结束之日起四个月内披露年度报告，在每个会计年度第一季度、中期报告和季度报告内容相对简略，而年度报告内容最丰富。上市公司应当立即披露临时报告，《证券法》规定，同时将其置备于公司住所、证券交易所，供社会公众查阅。包括证券交易所官网、巨潮资讯网、《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》等。投资者在阅读上市公司公告时需注意以下几点：一是认真研究公告。内容丰富且具有一定专业性，数据信息与文字相比更客观，除权除息日、股东大会投票日期等重要时间节点，基于对自身风险承受能力、信息披露违规行为有哪些？